

朱林镇

拼抢四季度 冲刺完成全年目标任务

本报讯 今年以来,朱林镇不断凝聚创新发展动力,优化创新发展环境,完善工作机制,强化责任落实,加大力度引进重大项目,主攻重点产业,抓住重点项目,围绕上下游企业,实施产业链招商,成功引进杜尔气体设备、凯明新材料等6个项目,协议投资总额达11.6亿元,其中5亿元以上项目1个。

今年1至9月份,朱林镇实

现工业开票销售收入33.02亿元,完成全年目标任务的66%。工业实际投入5.64亿元,同比增长39.8%,预计实现一般公共预算收入1亿元,同比增长48.5%,完成全年目标任务的76.9%。注册外资实际到账1020万美元,完成全年目标任务的170%。在加快项目推进方面,去年已签约20个项目中,应天光电等6个标准厂房项目全部投产,天成涂装、智越电池

等5个项目已开工建设,项目开工率达55%。在加快项目推进与引进的同时,朱林镇以基础设施建设等重点工作为带动,加快推进政府性投资项目。朱林卫生院西岗分院扩建工程已于6月完成竣工交付;华林路改造工程已完成立项和施工图设计,正组织招标;水岸风华二期保障房续建项目已完成主体工程施工,四季度有望实现工程竣工;龙溪二

村二期保障房新建项目,已完成勘察设计招标。

为确保两个加快全年目标任务的完成,朱林镇坚持定力和韧劲,跟踪洽谈成熟度较高的招商项目,加快转化和签约,力争5亿元以上项目取得突破。同时,坚持问题导向和问题导向,实行项目建设销号制,确保项目建设进度;在提升载体承载力上,着力优化金西工业园区功

能,加快推进龙溪大道东延和镇南公路三期建设进度,优化路网格局,进一步做好园区土地平整、景观节点打造和设施配套,有效提升项目承载力。不断提升为企服务水平,深化挂钩联系、分类指导,精准服务,及时协调解决企业关注的热点难点问题,采取正面激励和反向倒逼机制,引导企业加快科技创新和转型升级,增强市场竞争力。左玲

江苏首条沥青清洁化搅拌生产线在我区投入使用

本报讯 10月16日,我区交通公路部门在省道240改造提升工程中,推动施工企业引进的江苏首条公路沥青清洁化搅拌生产线正式投入使用。

省道240改造提升工程作为今年我区重要民生工程之一,5月份开始施工,目前进入沥青摊铺阶段,共需摊铺11公里。为确保今年年底240省道主线通车,沥青摊铺是一个重要的施工节点,同时随着打赢大气污染防治攻坚战的大力推进,倒逼公路部门加强公路施工环保监管。为此,公路部门不断推动施工企业加强技术改造,淘

汰高耗能、高污染生产装备,鼓励采用新技术、新工艺、新材料,减少资源能源消耗和工业污染物排放,让养护企业在转型升级中实现生产效率、环境保护能力的双提升。

公路部门推动施工企业引进的这条生产线共有11名工作人员,一天生产沥青超过2500吨,可年产十几万吨沥青。产能原来每天1000多吨料,需要生产十几个小时,现在一天1000多吨料每天只需8小时左右,提高了生产效率,沥青摊铺效率比以往高出了一倍,原来需要2个月的摊铺时间,现

在可直接缩短为1个月。

此外,这条生产线从沥青原材料添加到生产搅拌再到装车,采用全封闭自动化运行模式。主控全是电脑控制,原来放料要人工下去放,现在增加了一个摄像头,直接可以在操作室内由人员操作自动放料。新的生产线沥青烟尘跟石料粉尘都得到了有效控制,完全达到施工环保要求。目前,省道240改造提升工程、四好农村路建设均已使用该条生产线生产的沥青。

蒋建君 袁金芹 刘玲

金坛中专与石泉职教中心携手合作

本报讯 为进一步落实常州与安康两市签订的《关于进一步加强扶贫协作和经济合作框架协议》、《常州市—安康市教育协作协议书》和《常州安康教育交流与合作备忘录》等文件精神,10月8日至12日,常州市教育代表团赴安康市进行了为期5天的职业教育协作交流活动,深入相关学校考察学习,开展对接帮扶工作。

10月9日,常州市教育代表团一行16人来到石泉县职教中心开展深度交流。双方就建立多种渠道的联络机制、建立师生交流互动平台、优势互补、资源共享、开展全方位的合作达成了一致意见。

10月11日,金坛中专与石泉县职教中心签订了合作协议。根据协议,签约学校将互派管理干部、校长和教师跟岗培训,共建特色专业及实训基地,引进先进管理理念,共享教育实践成果。

本次金坛中专与陕西石泉职教中心签订合作协议,将双方的合作关系进一步推向深入。这一系列多形式、深层次的结对交流活动,将为东西部职业教育搭建沟通的桥梁,促进两地学校的交往、交流、交融,通过教研互动、优势互补、资源共享,促进两地教育提质发展,实现双方教育共赢。

姜玉梅 李蕾

指前镇全民终身学习活动周拉开帷幕

本报讯 金秋十月,丹桂飘香。沐浴着稻黄蟹肥的丰收喜悦,指前镇2018年全民终身学习活动周启动仪式在学习型社区东浦村举行,来自全镇学习型机关、学习型企业、学习型社区和书香家庭代表及区镇学习之星70多人相聚一堂,探讨交流全民学习、终身学习的体会感受。

荣获区最优学习之星的陈鑫作了学习体会交流,他号召

广大居民加入终身学习行列,为将指前建成产业兴旺、生态宜居、生活富裕、乡风文明的湖滨新镇作出自己的贡献。

据介绍,指前镇今年全民学习活动周以“全民乐学行,建设新指前”为主题,活动期间,针对农村居民、集镇居民、学校师生、机关企事业单位干部职工等不同群体,充分利用镇党校、社区学校、农民夜校等学习载体,通过面对面

交流、手把手指导、心与心沟通等形式,开展时代精神、职业技能、休闲养生、特色培训、长荡湖文化传承等学习活动;同时,组织开展“百姓学习之星”和“终身学习品牌项目”遴选认定与宣传推广等活动,展示指前镇全民终身学习的最新成果,让全镇居民通过学习获得美好生活的幸福感,增强快乐体验的获得感。

田荣华 吴汪俊

我区联合开展水上应急救援演练

本报讯 10月18日,区运管处联合地方海事处、江苏盐道物流公司,在金坛盐港联合开展水上应急救援演练,科学应对水上突发事件,增强我区水上交通突发事件应急救援预案的适用性和可操作性。

根据船舶运输行业的特性,区运管处与地方海事处、盐道物流共同制定了内容丰富真实、过程科学严谨的演练方案。下午2点,演练活动正式开始。演练内容包括船舶消防救援和船上人员落水施救。演练过程中,模拟了一艘普货船舶失火险情。在接到船员报警后,海

事处立刻出动海巡艇利用高压水枪进行救援。随后,演练救助一名落水船员,海事执法人员以娴熟的技术为大家演示救生杆的使用方法。本次演练共出动船艇3艘、参演人员20余人。

通过此次联合演练,一方面督促企业切实履行安全生产主体责任,落实消防安全“一岗双责”制度;另一方面让船舶运输从业人员掌握有关安全防护和应急处理知识,提升安全应急救援和处险能力,能够积极应对并增强自我保护意识。徐俊祥 蒋俊霞 蒋建君 文/摄

养殖户杨新平与乡邻共同致富

本报讯 10月18日上午,金城镇白塔村罗氏虾养殖户杨新平跑到村党总支书记靳吉庚的办公室,承诺愿意将自己两年来摸索成功的池塘罗氏虾养殖技术与乡邻分享,同时帮助联络种苗、饵料并提供市场。经过近两个小时的磨合,村委会决定拿出100亩已流转到手的水面,以股份合作社的形式试点,用两年时间辐射到全村1000亩的水面。

据杨新平介绍,他是金坛仅有3家罗氏虾池塘放养产量、效益最好的1家,18亩精养池塘投放虾苗120万尾,全年拉

网6次,每次2500斤左右,平均价格每斤20元,总产值达30万元,目前,池塘中仍有3000斤成品虾和1万斤鳊鳊存塘,待清塘时集中销售,其产值达到11万元,除去6万元虾苗款、6万元饲料款、3000元鱼苗款,18亩池塘纯收入将达到30万元。

据了解,杨新平起初养殖罗氏虾时并非一帆风顺,是金坛中兴水产合作社帮他渡过了技术难关、市场难关,2016年他的基地还遭遇涝灾,鱼塘和虾塘连为一体,影响了产量。2017年年底,杨新平投入3万

元对池塘进行改造,达到了高标准养殖要求,同时置办了增氧泵、排灌设施,把各种风险降到最低。

杨新平是中巷片的片长、联组长,是一名党员,他认为,有义务将自己致富的经验与乡邻分享,贡献自己的技术,回馈社会。

曹益民 汤汉华



水上应急救援演练现场

金坛建设杯 好新闻竞赛
金坛建设 好新闻竞赛
本栏目由常州金坛建设工程有限公司协办

茅山竹海
中国竹类植物研究所 茅山竹海